
Solución (60%)

ROL USM DV Doc. (30%) Comp. (10%) Prueba 1 (10%) Prueba 2 (10%) Prueba 3 (15%) Prueba 4 (25%) Pre-nota ATRASO (dTOTAL

2921034 9 0 0 0

201121028K 100 100 100 90 100 90 97 0 97 ← La solución es la más limpia.

2011210271 100 100 100 90 85 85 93 3 78

2904236 5 100 100 50 40 20 20 57 1 52 -> GIT no me deja clonar su repositorio, dénme los permisos necesarios

2803032 0 0 0 0

2011210115 100 100 100 90 100 90 97 0 97 ← La solución es la más limpia.

2010210707 0 0 0

2741046 4 100 100 55 55 55 50 72 1 67

2904078 8 100 100 50 40 20 20 57 1 52 -> GIT no me deja clonar su repositorio, dénme los permisos necesarios

2730027 8 0 0 0

Prueba 1: $ ./rpas SaludoAuPrueba 1 (10%): Debería mostrar tres gráficos, con la señal no alterada. Porcentaje de error: 0%

Prueba 2: $ ./rpas SaludoAuPrueba 2 (10%): Debería mostrar el gráfico con algo de offset (200 ms)

Prueba 3: $ ./rpas SaludoAuPrueba 3 (15%): Debería mostrar el gráfico con 20% pérdidas, sin offset.

Prueba 4: $ ./rpas SaludoAuPrueba 4 (25%): Reproducir el audio con 20% pérdidas, gráfico con 300 ms de offset.
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